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１．右の図のように関数 2axy = と１次関数 42 += xy のグ 

ラフの交点を A,B とする。点Ａのχ座標は２で、四角形ＡＯＢC 

は平行四辺形である。次の問いに答えなさい。 

（１） 2axy = の aの値を求めよ。 

（２）点Ｂの座標を求めよ。 

（３）点Ｃの座標を求めよ。 

（４）点Ｅ（３，０）を通り、平行四辺形の面積を２等分する 

直線の式を求めよ。 

２．右の図は、１辺が６㎝の正方形ＡＢＣＤである。点Ｐは点Ａ 

を出発して、毎秒２㎝の速さで正方形の周上をＢを通って 

Ｃまで動く。点Ｑは点Ｂを出発し、毎秒１㎝の速さで辺ＢＣ 

上をＣまで動く。点Ｐ，Ｑが同時に出発してからχ秒後の 

△ＡＰＱの面積をｙ㎝２として、次の問いに答えよ。 

 

（１）χが次の変域のときχとｙの関係を表す式を求めよ。 

また、ｙの変域も求めよ。 

①０≦χ≦３      ②３≦χ≦６ 

（２）χとｙの関係を表すグラフをかけ。 

（３）ｙ＝４となるχの値をすべて求めよ。 

 

 

＜類題＞１．⇒P.１０４－９   ２．⇒Ｐ．１０７－１５ 
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＜challenge!!＞ 

①１．において、放物線上に点Ｐをとり、△OAB の面積と△ＰＡＢの面積が等しくなるようにする。このよう

な点Ｐをすべて求めよ。 

②１．において、放物線上に点Qをとり、平行四辺形の面積と△QＡＢの面積が等しくなるようにする。点Ｐ

をすべて求めよ。 

③１．において、△ＡＤＯをχ軸について回転させたときの、回転体の体積を求めよ。 

                      

＜算数クイズ＞                          ＜漢字テスト＞Ｈ２６宮城 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜論理クイズ＞ルールを見つけろ！ 

 

ヒント：「１５」ではないからね！    

   一番下も同じルールに従って数字が 

入っています。 

 

 

 

 


